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64 /—F 1-64 Tintri Storage Systems
SREREE S 41.3PB/36.7 PiB 20.6 PB/18.3 PiB 20.6 PB/ 18.3 PiB 5.2 PB/4.6PiB
MEAE 11.8PB/10.7PiB 59PB/5.2 PiB 59PB/5.2 PiB 1.5PB/ 1.3 PiB
7ovva DP/DR2—%"y b&LT
RENZT—4 82.6 PB/73.4PiB 41.2PB/36.6 PiB 41.2PB/36.6 PiB 10.4PB/9.2 PiB
(TBTiBY
TV r—avEE g‘ﬁ 1A¥THE 480,000 320,000 160,000 32,000
/—R&fY
- o 77 ~645TB/ 38~322TB/ 38~322TB/ 19~ 81TB/
RERNER 70 ~ 586 TiB 35~ 293 TiB 35~ 293 TiB 17 ~73TiB
. . 25~ 184TB/ 12~927TB/ 12~92TB/ 6~23TB/
ek nEEE 22 ~ 167 TiB 11~ 83TiB 11~ 83TiB 56~21TiB
FREDRAER 154 ~ 1290 TB / 77~ 645TB/ 77 ~645TB/ 38~ 161TB/
b 140 ~ 1171 TiB 70 ~ 586 TiB 70 ~ 586 TiB 34~ 146 TiB
VM 5 (&K) 7,500 5,000 2,500 750
VM BE
vDisk # (&=K) 15,000 15,000 7,500 2,250
- DATA R— b 10GbE x 2 10GbE x 2 10GbE x 2 10GbE x 2
28Xy NT—0 K—F 6
(O O 5—851 1) ADMIN K— 1GbE x 2 1GbE x 2 1GbE x 2 1GbE x 2
REPL F—F 1/10GbE x 2 1/10GbE x 2 1/10GbE x 2 1/10GbE x 2
DATA e 40GbE x 2 ¥zl 40GbE x 2 ¥1zi3 40GbE x 2 ¥zl 40GbE x 2 ¥zl
ATV 2y b T—2 10GbE x 4 10GbE x 4 10GbE x 4 10GbE x 4
K-k @¥bn-—3— 40GbE x 2 £zl 40GbE x 2 E71zi3 40GbE x 2 ¥feld 40GbE x 2 ¥zl
&) REPL K—F 10GbE x 4 F7zlE 10GbE x 4 Fzl& 10GbE x 4 Ffzld 10GbE x 4 Ffzld
1/10GbE x 2 1/10GbE x 2 1/10GbE x 2 1/10GbE x 2
<& (HxWxD) 2U. 89 mm x 483 mm x 880 mm (NEILIFEET)
=8 (SSDx 13) 33.0kg 32.9kg 32.7kg 314 kg
S8 (SSDx 24) 33.8kg 33.7kg 33.5kg 32.2kg
EE Ry b RTYTIHBET 17 IVARER
R = (NEMA E724d IEC 754 24 TH5ER)
& Ty b (1BE/RK) 650/ 1100 550/1100 464/1100 433/1100
EMERIDIRE 5°C ~40°C
FEEMERF DR -40°C~70°C
ENERFDEE 8% ~ 90% (fEEEL)
FEENMERFDIRE 5% ~ 95% (fEFTEAL)
JRF LN /LT F—ITSva, FaTIb AV MO—5— (FIT4 DIREVINA)
YIRS Uil AN s Tintri 0S 4.3.3.x L&
JRT LN
1R#81t JabtatR—k NFS 3 KT SMB3
EE Tintri Global Center™ Standard ({J/&)
FIHA/FERHAL ) 4 —< 3> Tintri ReplicateVM™
BT YTT P KTUvs 959K AxH%:Tintr 459K Ax0%

ZA—F

VM R —)V777J : Tintri Global Center Advanced

J— F—%2EE: Tintri SyncVM
R1ET— 2 DBESAL: Tintri SecureVM
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Bk TR Tintri Global Center, Web 4 >2—7 1A X (https). KVM (3>V—)b), SMTP &K T SNMP (75— hH)
HR—b BEft TNz Phone Home LU —RIERICE BT 070 74 T e R—+
AVISAT VR RoHS. REACH
8% Zett CSA/EN/IEC 60950-1, GOST
ey FCC Class A. ICES-003 Class A, VCCI Class A
SREERE CE. CSA. VCCI, CCC
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